
Хроника

 Вучић најавама насиља 15. марта покушава да евентуално мало смањи број људи који ће
доћи у Београд и вероватно и сам спрема неку врсту насиља, каже лидер Новог ДСС-а
Милош Јовановић. Додаје и да не треба мислити да ће се све завршити тог дана, те да
нас и након 15, како каже, чека велики посао.

  

За 15. март студенти су позвали грађане Србије на протест у Београду, а председник
Србије више пута је најавио да се припрема насиље и заузимање поједних институција.
Лидер Новог ДСС-а Милош Јовановић за Н1 каже да приче Александра Вучића о насиљу
имају двојаку функцију.

  

  

„Прво да евентуално мало смањи број људи који ће доћи у суботу, мислим да му то неће
поћи за руком и ево ја сад такође позивам симпатизере и људе који су гласали за нас, а
није то мали број, да дођу у суботу. Позивам Београђане да изађу на улицу у суботу и да
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покажемо масовношћу шта мислим о овом лудачком, извињавам се још једном не
изражавању, али издајничком, лоповском, диктаторском режиму, да буде огроман број и
да разуверимо људе у то да ће бити насиља. Ако га буде, то ће Вучић радити“, каже
Јовановић.

  

Лидер Новог ДСС-а наводи и да друга опција зашто најављује нереде то што и сам
спрема неку врсту насиља.

  

 „До мене је дошла једна информација из њихових кругова, да се они заиста спремају да
ето нешто мало праве па да мало хапсе, ја мислим да је то онда крај баладе за њих. Ја
мислим да они не разумеју више, да су се потпуно одвојили од реалности, да више не
знају шта раде“, рекао је он.

  

Са друге стране Јовановић каже да опозиција има свој план и истиче да ће бити на лицу
места. Додаје и да не треба мислити да треба све да се заврши 15. марта у Београду, те
да студенти не могу све сами.

  

„Ја мислим да нас тек након тога, и на томе такође радимо, чекају те акције грађанске
непослушности. Ово је посао заиста за све нас“, каже саговорник Н1.

  

Мишљења је и да 15. март неће бити дан Д, иако би, како каже, волео да буде.

  

„Александар Вучић је показао да на шетње не реагује. Он нема проблем што 200 или
300.000 људи покаже да га не желе, да га не воле. Мислим, он је човек врло
специфичног политичког профила, и зато нас чека велики посао и након тога“, рекао је
Јовановић.

  

(Н1)
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